
Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento do
Circuito do Diamante da Chapada Diamantina -

CIDCD - Chapada Forte

Ata n° 012/2018 - Assembleia Geral Ordinária do Consórcio Público
Intermunicipal de Desenvolvimento do Circuito do Diamante da
Chapada Diamantina - CIDCD - CHAPADA FORTE, realizada no
Município de Andarai/BA, em 24 de novembro de 2018, is 09
horas.

Aos quatorze dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, às nove
horas, na sede do Consórcio Chapada Forte situado a Praga Aureliano
Gondim, Andarai/BA. Foi dado inicio a assembleia ordinária onde se
reuniram os Entes Públicos associados ao Consorcio Intermunicipal de
Desenvolvimento do Circuito do Diamante da Chapada Diamantina -
CIDCD - Chapada Forte, nos termos do Estatuto em vigor, atendendo
Edital de convocação anteriormente encaminhado, que figura como
parte integrante da presente Ata. Registrou-se, consoante lista nominal
devidamente assinada que segue como parte integrante desta Ata, a
presença dos Excelentíssimos Prefeitos e/ou representantes legalmente
constituídos. Registrou a presença do Sr. Joao Lúcio Passos Carneiro,
Presidente do Consórcio, Prefeito de Andarai; Sr. Adenilton dos Santos
Meira, Vice-Presidente do Consorcio, Prefeito de Marcionilio Souza; Sr.
Fabio Miranda de Oliveira, Prefeito de Seabra; Sr. Edval Luz Silva,
Prefeito de Abaira; Sr. Marcos Souza da Mota, Prefeito de Lajedinho; Sr.
Ricardo Oliveira Guimarães; Sr. Claudio Manoel Luz Silva, Prefeito de
Mucug6; Sr. Marcos Airton Alves de Araújo, Prefeito do Lengois; Sr.
Helder Lopes Campos, Prefeito de Boa Vista do Tupim; Sr.a Guilma Rita
de Cassia Gottshall da Silva Soares, por meio do seu representante
legal, Sr. Ivan Soares; Sr. Elter Silva Bastos, Prefeito de Wagner; Sr.
Ewilson Oliveira Marques, Prefeito de Maid, representado pelo seu Vice-
Prefeito, Sr. Adercio S. Macedo; Sr. Ivan Claudio de Almeida, Prefeito de
Ibiquera. Registrou-se também as presenças do Sr. Wilson Paes
Cardoso, Fundador do Consórcio Chapada Forte e Ex-Presidente; da
Sra. Samara, representando do Presidente da UPS. O Presidente
cumprimentou todos os presentes, falando da felicidade em participar
deste momento no âmbito da Chapada Diamantina, fez um breve
resumo sobre a atual conjuntura vivenciada no Pais pós eleição
Presidencial, e ratificou a necessidade de união destes Municípios ante
este cenário. 0 Presidente passou a palavra para a Sr. Samara, que é
respon ável pela Relação Institucional da UPS, que justificou a
au cia do Presidente da UPB, Prefeito Eures Ribeiro, tendo em vista
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problemas com a decolagem da aeronave. Todavia, temos relevantes dacausa municipalista foram abordados. Ato continuo, passamos aabordar os itens contidos na Ata desta Assembleia Ordinária. 1-PROPOSTA DE CRIAÇÃO DE CÂMARA TÉCNICA EM EDUCAÇÃO -Com a Palavra a Secretária Municipal de Andaras e representantes daUNDIME que fez uma explanação consistente sobre a importância dacriação da Câmara Técnica. Também fez uso da palavra o SecretárioMunicipal de Educação do Consorciado Município de Seabra que,sobretudo, explanou e defendeu a criação da Camara Técnica. Com apalavra o Prefeito de Marcionilio Souza solicitou que a SecretáriaMunicipal de Educação do Município, a Sra. Ana Lucia, se manifestassesobre a criação da Camara Técnica que, de pronto, concordou.representante do Município de Nova Redenção, ao fazer uso da palavra,se posicionou a favor da criação da Camara Técnica registrando anecessidade de construir um Regimento Interno que de fato atenda asdemandas e necessidades regionais. O Prefeito de Wagner se posicionoua favor da Camara Técnica, e protocolou junto a representante da UPBas demandas do Município. Os demais Prefeitos fizeram uso da palavrae se posicionaram a favor da criação da Camara Técnica no âmbito doConsórcio CHAPADA FORTE EM EDUCAÇÃO. O Prefeito de Mucugepropôs, e foi aprovado à unanimidade, que o CIDCD apresentasse uma Lo.moção de repúdio ao fechamento do INSTITUTO PONTE NOVA.Respeitando o quárum presente estatutário, à unanimidade, foi r5) 21APROVADA O PROJETO DE RESOLUÇÃO N°. 006/2018 DE 24 DENOVEMBRO DE 2018, que cria a Camara Técnica no âmbito do 1.8CONSÓRCIO CHAPADA FORTE. 0 Presidente do Consórcio CHAPADA 2coFORTE, franqueou a palavra ao Ex-Prefeito e "Eterno" Presidente deste -o .5
Consórcio, Sr. Wilson Paes Cardoso. 0 Sr. Wilson salientou a felicidade -a-c o
ern está presente e convidou os gestores para fazer uma reflexão sobre a c.1.206̀unido que precisa ser feita em torno da Chapada Diamantina. Salientou Licg
quanto a preocupação no tocante a manutenção dos maquinázios quepertencem ao CIDCD, que se faz necessário realizar o fundo demanutenção para tanto. Se não atuar imediatamente neste ponto,teremos uma grande sucata. Entende que o CIDCD se unido eorganizado sera a locomotiva do progresso da CHAPADA DIAMANTINA.Ainda. Chamou a atenção da necessidade de se ter uma certeza mensalda receita oriunda do Contrato de Rateio para o Consórcio, como formade planejamento e organização neste tempo de crise. Logo, a adesão dopagamento do contrato de rateio como débito em conta é de vitalimportância para a manutenção do CIDCD. Reforçou que é umentusiasta na criação de uma cadeia produtiva forte na ChapadaDiamantina, como forma de geração de emprego e renda. 2-REGU FUNDIÁRIA - Foi feita uma explanação sobre ao do convenio, bem como a orientação da Estado/PGE p
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encenar o convenio atual em detrimento de inconsistências emdecorrência de desproporcionalidade regionais. Porém, novo convenioserá firmado para atender as demandas dos entes consorciados. Foifeito questionamento a UPB quanto ao investimento e avanço noREURB, na oportunidade em que o Prefeito de Seabra apresentou suaexperiencia exitosa neste campo de trabalho. 0 Presidente solicitou queo Município de Seabra compartilhasse o passo a passo destaexperiencia para o CIDCD expandir dentre os demais entesconsorciados. 3- MOS - Também foi explanada a situação anterior eatual deste importante convenio, bem como foram esclarecidos todos osquestionamentos inerentes as ações envolvendo a aplicação dascisternas no âmbito dos Municípios consorciados doravante. 0 Prefeitode Wagner sugeriu que o CIDCD pleiteasse junto ao MDS um convenioque esteja relacionado a perfuração de poços artesianos. 0 Prefeito dePalmeiras sugeriu que os Municípios adotassem a postura de convidaros deputados federais que foram apoiados em seus respectivosMunicípios para participar de Assembleia deste CONSORCIO para quepossam em especial defender as causas municipalistas. 4 - 2' Ediçãoda COPA CHAPADA FORTE - Por unanimidade dos presentes, restouaprovada a realização da 2a edição da COPA CHAPADA FORTE. DesdeId ficou determinado que será criada agenda especifica para tratar dosdetalhes, regulamento, cronogramas, bem como os atos necessáriospara a realização de evento desta envergadura. Franqueada a palavra, oPresidente da Câmara de Vereadores de Andarai, após apresentar abrilhante forma como vem gerindo a Comuna Municipal, pleiteou oempenho dos Prefeitos presentes, mais precisamente o de Ibicoara,Mucugé e Andarai, para provocar uma agenda junto a Empresa deônibus que transita nos Municípios com o intuito de ampliar as linhasde turismo na regido. Dr. Ivan Soares sugeriu a necessidade deprovocar a AGERBA para tratar sobre o assunto, bem como avançar noprojeto provocado anteriormente de implantação da estação detransbordo no antigo Posto Coqueiro, o que foi reforçado pelo ExPrefeito Wilson Paes Cardoso. Ante o exposto, o Município de Andaraise predispôs a possibilitar a cessão da fires onde funcionava oantigo posto fiscal (posto coqueiros) para o CIDCD desenvolver umaagito na implantação da Estação de Transbordo Rodoviário nesteeixo da Chapada Diamantina. 0 Prefeito de Marcionilio Souzareiterou que não pode ser admissivel que o Município de Abaira sejapreterido em atendimentos no Hospital de Seabra, a titulo deexemplo, por não ser aliado politico do Governo do Estado. 0Prefeito de Mucuge reiterou a importância do CIDCD investigaressa situação, vez que estar também sofrendo retaliações. Nestediapasão ,.pleiteou que o Presidente do CIDCD verifique a situaçãode ftttl37ra intervir no sentido de coibir, pois tem certeza que esta
0
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não é a postura do Governador Rui Costa. Ficou também acordadoque a próxima Assembleia Ordinária ocorrerá no dia 12 de Janeirode 2019 onde será roceclida a elei Ito • ara Presidência do CIDCDno próximo biênio. Acordou-se por unani que a Lists dePresença devidamente assinada pel esentantes dosMunicípios Consorciados é parte inte presente Ata. Apresente segue assinada por mim, , Arnaldo Gomesda Silva Filho, Diretor Executivo o Sr. Presidente doConsórcio Chapada Forte, cos- • o.

/

f
Prefeito de Andarai

Presidente do CIDCD

Cartório de Titulos e 
Documentos

Registro CnA de Pess. 
Juridicas

Anders' - Bahia

Página 4 de 4Praça Aurelian° Gondiin, 1° Andar, Centro, Andarail8A, Cep n. 46.830-000
CNP3 n. 18.810.874/0001-70



Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento do
Circuito do Diamante da Chapada Diamantina

CIDCD - Chapada Forte

LISTA DE PRESENÇA DE ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DO CONSÓRCIO CHAPADA FORTE, TENDO COMO

PAUTA: PROPOSTA DE CRIAÇÃO DE CÂMARA TÉCNICA DE EDUCAÇÃO;; CONVÊNIO REGULARIZAÇÃO FUNDARIA;

CONVÊNIO MDS; 2° COPA CHAPADA FORTE; EXTINÇÃO DO MAIS MEDICOS ; 0 QUE OCORRER .DIA 24 DE

NOVEMBRO DE 2018
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WILSON PAES
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FUNDADOR E EX-
PRESIDENTE DO
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